

宁波晚报健康事业部联合美奥柏德

推出德国即刻种植牙高峰论坛

国际种植牙大咖 12月12日“亮剑宁波”

全城招募半口\多颗牙缺失的患者



由德国咬颌重建委员会主办,环球牙医联盟和美奥口腔联合承办的第二届德国即刻种植牙高峰论坛将于12月12日在宁波召开,第二届德国即刻种植牙高峰论坛将吸引全球一流种植牙专家一起展示各国在种植牙即刻负重方面成就,并把这几十年即刻种植方面的成功案例一一展示和分享。同时也把即刻种植遇到的问题作详细解答,其中拥有两万颗以上种植牙经验的几位国际种植牙大咖,将在论坛上亮剑,引起业界高度关注。会议期间,中外种植牙专家齐聚,针对目前种植牙领域高新技术“即刻负重”展开学术交流,并就当日到诊疑难种植牙案例进行会诊分析,制定出符合需求的种牙方案。

记者 包佳 通讯员 王巧艳

六旬大伯专程打“飞的”回国种牙 专家联袂修复缺失牙当天种牙当天用

李大伯60岁,从事外贸工作,后移居国外多年。由于年龄增长和生活不规律等原因,他一直被缺牙困扰。后来不得已,做了简单修复。不料这几年牙齿却再出问题,余留牙也越掉越多。在接触到种植牙后,这便成了李大伯一口好牙梦的寄托。

国外种牙价格贵,国内口腔机构也要考察过。了解到李大伯的种牙需求后,在国内的亲戚为他推荐了宁波美奥柏德口腔。宁波美奥柏德口腔是医保定点机构,专注于疑难种植牙技术,严格执行德国口腔标准质量控制体系,与德国牙科技术协会战略合作,实现中德口腔行业的技术力量同步衔接服务宁波市民。

美奥柏德口腔褚胜利院长亲自接待了李大伯。经过专业的CT拍片和检查,又考虑到李大伯要尽快回去,希望一次性完成种植。经验丰富的褚院长联合马丁博士经过会诊决定用德国咬颌重建系统,为全口缺失的李大伯开展微创即刻种植,实现当天种植当天戴牙。

制订适合你的个性化科学植牙方案 微创植牙无痛、快速、实惠还牢靠

如今种完牙的李老满面春风,有过国外口腔治疗经验的他觉得自己的选择太正确了,这里不仅性价比高,而且褚胜利院长妙手回春,整个手术非常顺畅,一点也

没想象中得疼,还比想象中得快。

如今宁波美奥柏德开展的“当天种牙当天用”植牙技术已经成熟,在种植技艺要求精益求精的同时,与时俱进融入多项国际先进口腔科研成果,配合临床经验丰富的种植医生,将技术优势和经验优势完美结合。依靠数字智能化植牙设备和德国咬颌重建系统的辅助,实现了种牙可视化,种植牙位置精确到毫米,并能有效避开血管神经等口腔组织,结合微创技术的应用,整个过程几乎感受不到疼痛。不管是单颗、多颗、全口缺牙,牙骨条件差,还是八九十岁高龄,都能轻松快速种上一口好牙。实现当天种牙、当天戴牙,当场就能啃苹果。

德国即刻种植高峰论坛今年在宁波举行 家门口听各国齿科名家分享即刻种植经验

在本届论坛上,宁波美奥柏德口腔褚胜利院长将着重做精彩病例展示并讲解德国咬颌重建系统,如何让更多全口,多颗缺牙的顾客实现当天种牙当天用,并且整个过程都在无痛舒适的过程中完成。

德国即刻种植高峰论坛作为全球性口腔盛典,一年仅一次,宁波美奥柏德口腔为种植牙即刻负重临床病例库的搭建出一份微薄之力,在论坛举办期间,针对全口,多颗缺失牙的患者,提供德国咬颌重建系统免费名额,即刻负重,减免相关即刻的费用,名额有限,有种牙需求的市民切莫错过良机,市民可来电咨询。



不出国即可享种植牙国际种牙大咖一流技术 12月12日德国即刻种植牙论坛盛大召开

- 1、福利一:即刻负重,减免相关即刻的费用;
- 2、福利二:德国牙科学博士亲诊费2000元(前30名免费);
- 3、福利三:3D可视化种植系统5折优惠;
- 4、福利四:德国种植体签约质保/所有种植体终身免费维护;
- 5、福利五:免挂号费、数字化CBCT检查费、种植牙方案设计费(限前100名);
- 6、福利六:凡年满60岁以上的老年人凭有效证件到店领取美奥柏德绿卡一张,凭此卡每年享受一次免费洗牙服务(限3年);
- 7、医保种牙:享历年余额,省钱也省心。

地址:美奥柏德口腔、美奥口腔

体内胆固醇高,有3类食物要多吃

生活水平的提高,让越来越多的人身体出现小毛病,比如胆固醇偏高,尤其是肥胖者,一旦胆固醇高了,会引起心血管疾病,危及到我们的身体健康。而体内胆固醇的高低,与我们的饮食有很大关系,所以在饮食上要注意。

增加膳食纤维的摄入 膳食纤维可以帮助人体排

出体内的胆固醇,所以不妨多吃蔬菜。

增加植物甾醇的摄入 植物甾醇也可以帮助人体排出体内的胆固醇,富含植物甾醇的食物有大豆、坚果、未精炼的植物油等。像坚果就可以多吃点花生、核桃、杏仁等,植物油就可以食用芝麻油、亚麻籽油、橄榄油等,炒菜时用这类油可以降低血液中胆固醇的含量。

醇的含量。

增加鱼虾的摄入 常吃牛羊猪肉等畜禽肉类,会增加体内的胆固醇,所以不妨每周适量吃一些鱼虾,因为鱼虾中含有EPA和DHA,有利于胆固醇的降低。当然,尽量不要吃蟹黄、鱿鱼等,这也会引起胆固醇的升高。

据一分钟健康养生

想做志愿服务 需要志愿服务
请上 **志愿** 服务网
www.nbzyz.org

宁波市志愿服务工作委员会

健康专线

83881890

宁波晚报健康事业部宣